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Pääkirjoitus

Keväinen sade ei virkistä luontoa hetkessä 
ilman, että maa ottaa sen vastaan. Samoin 
hengellinen elämä tarvitsee aikaa Juma-
lan Sanan äärellä. Raamatun lukeminen, 
sen pohtiminen ja rukous avaavat meille 
sitä, kuka Jumala on, miten Hän toimii ja 
mitä Hän tahtoo elämässämme sekä seu-
rakuntansa keskellä. Kun pysähdymme 
Sanan ääreen avoimin mielin, Pyhä Hen-
ki tekee sen sanoman eläväksi ja henki-
lökohtaiseksi. 

Ajan antaminen Jumalan tuntemiselle 
ei ole vain velvollisuus, vaan tie syvem-
pään, ravitsevampaan hengelliseen elä-
mään. Ehkä juuri tänään on hyvä pysähtyä 
oman sisimmän äärelle: mitä minun sie-
luni janoaa? Kuten luonto tarvitsee vet-
tä kasvaakseen, myös ihminen tarvitsee 
Jumalan läsnäoloa, jotta usko voisi vah-
vistua ja elämä kantaa hedelmää. Taivaal-
linen Isä odottaa yhä hetkeä saadakseen 
kohdata sinut. 

Siunattua kesää, 
Kauko Uusila 

Keväällä luonto herää pitkän talven jälkeen. 
Sulava maa imee vettä, kuivuneet oksat alka-
vat vetää itseensä elämää, ja kaikki kasvava 
näyttää janoavan valoa, lämpöä ja ravintoa. 
Samalla tavoin ihmisen sydämessä voi olla 
hiljainen kaipaus – hengellinen jano, joka 
etsii jotakin enemmän kuin arjen kiireet tai 
hetkellinen tyytyväisyys voivat antaa. 

Psalmissa 63 Daavid kirjoittaa: “Jumala, minun 
Jumalani, sinua minä etsin. Sinua ikävöi mie-
leni, sinua kaipaa koko kehoni kuivassa maas-
sa, uupuneena ja janoisena.” (VT 2024–2028) 
Hän tunnisti sisimmässään tarpeen, jonka 
vain Jumala voi täyttää. Jumala kutsuu myös 
meitä etsimään Häntä ja rakentamaan läheis-
tä, rakastavaa yhteyttä Hänen kanssaan. 

Jumalan tunteminen on hengellisen elämän 
ensimmäinen ja tärkein askel. Daavid kuvaa 
tätä kaipuuta janona – syvänä tarpeena saa-
da olla lähellä Herraa. Apostoli Paavali taas 
vertaa Jumalan etsimistä juoksijaan, joka 
tavoittelee määrätietoisesti päämääräänsä. 
Kun sydämemme ja ajatuksemme suuntau-
tuvat Jumalan puoleen, sisimpämme alkaa 
löytää lepoa ja täyttymystä. 

Jano Jumalan puoleen



Seurakuntarakennuksen saneerauslainan hoito

himmisto tekee yhteistyötä pastoritiimin 
kanssa esimerkiksi vierailijoiden kutsumi-
sessa ja seurakuntien välisessä yhteistyössä. 
Puheenjohtaja toimii seurakunnan palkat-
tujen työntekijöiden ylimpänä esimiehenä, 
kun taas johtava pastori vastaa päivittäises-
tä toiminnasta. 

Vanhimmiston tehtävään kuuluu myös rukous 
ja hengellisen johdatuksen etsiminen. Johta-
minen ei ole vain päätösten tekemistä, vaan 
vastuunkantoa seurakunnan kokonaisvaltai-
sesta hyvinvoinnista. Siksi on arvokasta, että 
seurakunta muistaa vanhimmistoa rukouksin. 
Teet hyvin, kun rukoilet vanhimmistolle vii-
sautta seurakunnan johtamiseen. 

Siunauksin,
Vanhimmisto

Vanhimmisto on Oulun Helluntaiseurakunnan 
johtoryhmä ja hallitus. Sen tehtävänä on huo-
lehtia seurakunnan hengellisestä ja hallinnolli-
sesta johtamisesta sekä varmistaa, että toiminta 
etenee yhteisesti sovittujen linjausten mukai-
sesti. Johtosäännön mukaan vanhimmistoon 
kuuluvat seurakunnankokouksen valitsemat 
jäsenet sekä seurakunnan pastorit. Vanhim-
misto kokoontuu kuukausittain ja tarvittaessa 
useamminkin. 

Vanhimmiston työ on laaja-alaista. Se vastaa 
seurakunnan hengellisestä hyvinvoinnista, ope-
tuksen linjauksista ja sielunhoidollisesta työs-
tä. Samalla se toimii seurakunnan hallituksena: 
se valmistelee seurakunnankokoukselle esi-
tettävät asiat, vastaa taloudesta ja talousarvi-
on toteutumisesta, ylläpitää jäsenrekisteriä ja 
tekee lain edellyttämät ilmoitukset viranomai-
sille. Vanhimmisto valitsee myös työmuotojen 
vastuuhenkilöt ja päättää työntekijöiden palk-
kauksesta ja toimenkuvista. 

Käytännön työskentelyssä vanhimmisto toimii 
sekä hengellisenä että hallinnollisena johto-
ryhmänä. Kokouksissa käsitellään seurakunnan 
ajankohtaisia tarpeita, talouden tilannetta, työ-
muotojen kuulumisia ja tulevia päätöksiä. Van-

Talous ja hallinto – Vanhimmisto käytännössä

Vanhimmiston viimeaikaisia päätöksiä 
- Halosten työsopimuksiin liittyviä päätöksiä 
- Nuorisotyöntekijän/pastorin rekrytoinnin 
käynnistäminen 
- Työntekijöiden palkankorotukset KJ-TES 
mukaisesti 
- 1000 € lahjoitus Kauhavan helluntaiseura-
kunnalle uusien kokoontumistilojen hankintaan 



 

Riemukasta kesää!
Kesä on täällä! Voi että, kuinka nautin. Tänä 
vuonna kesän lähestyminen on ollut jostain 
syystä erityisen kutkuttavaa. Olen sanonut 
muille pitkin toukokuuta, että kesän saapu-
minen ja siitä riemuitseminen (kyllä, vaikka 
olenkin aikuinen) tuntuu ihan sielussa asti! On 
myös aivan superihanaa, että tänäkin vuonna 
päästään kesäleirille! Se on yksi ehdottomia 
lempiasioitani kesässä. Mistä asiasta sinä voisit 
riemuita tänä kesänä? <3 
 
Pyhäkoulusta ja Minikipinästä olemme kesä-
lomalla koko kesäkuun, mutta heinäkuussa 
vietämme pari rentoa kesäpyhis-hubailua 
5.7. ja 19.7. jumalanpalvelusten yhteydessä! 
Luvassa on opetushetki ja kivaa kesätekemistä 
säävarauksella! Varsinainen pyhis- ja Minikipi-
näkausi alkaa jälleen 9.8. ja lasten koulutielle 
siunaaminen tapahtuu 16.8. jumalanpalveluk-
sen yhteydessä! 

Mutta sitä ennen: lasten kesäleiri järjestetään 
jälleen heinäkuussa, 27.–29.7.2026, Karhun

leirikeskuksessa, Iissä! Meille on tulossa mah-
tava leiri, jonne kannattaa ehdottomasti tulla 
mukaan! Kesäleireillä olemme saaneet oppia 
paljon uutta Jumalasta, kisailla leiriolympia-
laisissa ja ryhmäkisoissa, polskia menemään 
uimarannalla, nauraa kippurassa iltanuotioilla, 
odottaneet leiripostia, sekä jännittää siivouspo-
liisien tarkastustuloksia… niin, ja voi olla, että 
tänä vuonna leirillä voi olla jotain sellaista, mitä 
ei ole ennen nähty – tai tehty!  
 
Ilmoittautuminen lastenleirille alkaa 1.6. ja 
kestää 15.7. asti!  
Ilmoittautumaan pääset sivulta www.ohsrk.
fi/lapsityo/. 
Olemme kiitollisia, jos muistat leiriä rukouk-
sin! <3 

Huom! Lapsityön koordinaattori lomailee (ja 
riemuitsee) kesäkuun ajan. Laitathan leiriin ja 
muuhun liittyvät kyselyt viestillä, vastaan heti 
lomalta palattuani :)

Camilla Kuronen



LASTEN

MITÄ ME TEHDÄÄN?
lyhyt hartaushetki
kesäistä tekemistä seurakunnan
pihalla tai lähipuistossa
sateen sattuessa olemme sisätiloissa

KESÄHUBA

SU 5.7. & 19.7.

...eli mukavaa kesätekemistä lapsille
jumalanpalvelusten yhteydessä!

Toiminta on suunniteltu n. 6-11-vuotiaille.



LLAASSTTEENN  KKEESSÄÄLLEEIIRRIILASTEN  KESÄLEIRI
27.-29.7.2026

SUUREMPI SUUNNITELMASUUREMPI SUUNNITELMASUUREMPI SUUNNITELMA
Hyppää mukaan Joosefin elämän kiemuroihin ja

jännittäviin käänteisiin! Katso lisätiedot ja ilmoittaudu
osoitteessa: www.ohsrk.fi/lapsityo

Leirin järjestävät yhteistyössä Oulun ja Iin helluntaiseurakunnat.

Karhun leirikeskus, Ii



 

Kiitos Oulu! 

Viimeiset kuusi vuotta olen saanut olla nuo-
risotyöntekijänä monelle oululaiselle nuorel-
le. Kuten jo tiedättekin, siirryn kesän jälkeen 
pastoriksi Forssaan. Nuorisotyö on ollut hyvä 
paikka kasvaa hengellisessä työssä. Samoin 
perheemme on tänä aikana kasvanut, ja nyt 
on aika viedä oululaiset poikamme uusiin mai-
semiin. 

Nuorisotyö etenee sykleittäin, joissa uusia 
nuoria kasvaa – joko seurakunnan keskeltä tai 
muuttaa opintojen perässä Ouluun. Joidenkin 
nuorten kanssa ehtii kulkea vain hetken, toisten 
kanssa taas pidemmän matkan. Monen nuoren 
kanssa olen saanut jakaa arkea ja juhlaa koko 
tämän kuuden vuoden ajan. Nuorten parissa 
olen saanut olla erilaisissa tilanteissa: keskel-
lä yötä pitseriassa ja puku päällä lakkiaisissa. 
Jälkimmäiset tilanteet sisältävät usein katke-
ransuloisia tunteita.

On upeaa nähdä nuorten kasvavan ja ottavan 
uusia askelia niin uskossa kuin elämässä ylipää-
tään. Usein se merkitsee myös mentoroitavan, 
työtoverin ja ystävän lähtöä.

Nyt on kuitenkin myös meidän perheemme aika 
sanoa hyvästit Oululle. Lähdemme eteenpäin 
kiitollisin mielin tästä ajasta ja kaikesta siitä, 
mitä olemme saaneet yhdessä kokea. Moni 
oppi ja muisto kulkee mukana uusiin tehtäviin. 

Kiitos työtovereille, vanhimmistolle ja koko 
seurakunnalle kuluneista vuosista. Jumalan 
siunausta jokaiselle matkaan! 

Törmäillään! 
Jouna Nousiainen 



Viikko 23   

3.6.   ke  klo 19:00 Rukousilta 
      Puhe Jouna Nousiainen 
      Juonto Pasi Markkanen 
7.6.   su  klo 11:00 Ehtoollisjumalanpalvelus, 
      Puhe Pasi Markkanen 
            Juonto Heikki Kurki 
      Musiikki Jukka Ulkuniemi

Viikko 24 

10.6.  ke  klo 19:00 Rukousilta 
      Puhe Juan Casঞllo 
      Juonto Lea Kaijankoski
14.6.  su  klo 11:00 Jumalanpalvelus 
            Puhe Kauko Uusila 
      Juonto Pasi Markkanen

Viikko 25  

17.6.  ke  klo 19:00 Rukousilta 
      Puhe Mirjam Rukajärvi 
      Juonto Arto Rukajärvi
21.6.  su Juhannuskonferenssi 
            Ei ঞlaisuu�a Oulussa  

Viikko 26

24.6.  ke  klo 19:00 Rukousilta 
      Todistuspuheenvuoroja 
      Juonto Pasi Markkanen 
28.6.  su  klo 11:00 Jumalanpalvelus   
      Puhe Taneli Halonen 
            Juonto Auli Halonen 
      Musiikki Ilona Ylikoski
  
 

Viikko 27    

1.7.   ke  klo 19:00 Rukousilta 
      Nuorten puheenvuoroja 
      Juonto Pasi Markkanen 
5.7.   su  klo 11:00 Ehtoollisjumalanpalvelus, 
      Puhe Juan Casঞllo 
            Juonto ja musiikki Katja Casঞllo 

Viikko 28    

8.7.   ke  klo 19:00 Rukousilta 
      Puhe Pasi Markkanen 
      Juonto Lea Kaijankoski
12.7.  su 11:00 Jumalanpalvelus 
      Puhe Pasi Markkanen 
            Juonto Camilla Kuronen

Viikko 29    

15.7.  ke  klo 19:00 Rukousilta 
      Esa Pieniniemi 
      Pasi Markkanen 
19.7.  su klo 11:00 Lähetysjumalanpalvelus 
      Mikko Saukkonen 
            Pasi Markkanen 
      Uusikatu band

Viikot 30 ja 31

22.7.  ke klo 19:00 Rukousilta 
      Puhe ja juonto Raili ja Jukka Harjula  
26.7.  su  klo 11:00 Jumalanpalvelus 
      Puhe Kauko Uusila 
29.7. 29.7.  ke klo 19:00 Rukousilta 
      Puhe Ester Koskela 
      Juonto Kiimingin pienryhmä

    

Lorem Ipsum

Kesän ohjelma

English translaঞon available during all Sunday morning services.

Päivite�y ohjelma löytyy seurakunnan neমsivuilta ohsrk.fi.

Saarnan voi kuunnella jälkeenpäin neমsivujemme kau�a www.ohsrk.fi/live-arkisto. 
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Jäisinkö lomalle seurakunnasta? 

Kesäloma on nykysuomalaisille lähes pyhä. 
Suomi on juhannuksesta heinäkuun loppuun 
KIINNI. Kaikki ovat lomalla. Mitään ei tapahdu. 
Meillä ei puhuta yleismaailmalliseen tapaan 
vuosilomasta. Meillä loma on kesäloma.  

Toisin oli agraariyhteiskunnan aikaan. Kun leipä 
saatiin maasta, huhtikuun lopun ja lokakuun 
alun välillä ei juuri levätty. Työtä tehtiin aurin-
gon noususta sen laskuun. Pimeä vuodenaika 
oli lepoa varten. Talvella päivänvalon lyhyys 
mahdollisti metsätyöt vain muutamaksi tunnik-
si. Iltaisin tehtiin puhdetöitä. Karhut nukkuvat 
talviunta, siilit horrostavat ja kasvit vetäytyvät 
maan alle lepäämään. Ihminen oli talvilevolla 
kuten luomakuntakin.  

Nyt rytmi on toinen. Pimeä aika ahkeroidaan 
erilaisten piristeiden ja kirkasvalolampun turvin. 
Illalla otetaan vähän nukahtamislääkettä tai 
muuta rauhoittavaa, jotta saadaan kierroksia 
hetkeksi alas. Yöttömän yön aikaan sen sijaan 
kerätään voimia talvea varten ahnehtien kai-
killa aisteilla kesän ihanuutta sisuksiin vuoro-
kauden ympäri mahdollisimman vähällä unella, 
mieluiten nukkumatta.  

Mahtaako työnantaja saada loman jälkeen 
levänneen, virkistyneen ja uudistuneen työn-
tekijän palvelukseensa? Epäilen.  
Takavuosikymmeninä seurakuntakin heräsi 
toimimaan kesäisin. Leirikeskukset oli buukattu 
täyteen eri kohderyhmille suunnatuilla leireillä. 
Oli puisto- ja telttakokouksia, aktioita ja evan-
keliointikampanjoita. Juhannuskonferenssin 
lisäksi kokoonnuttiin maakuntajuhlille jne.

Nykyisin moni toiminta jää kesätauolle: pyhä-
koulut, varkki- ja nuortenillat, kuoroharjoitukset, 
päiväpiiri, soppatykki, kahvikirkko jne. Onnek-
si jumalanpalvelukset kuitenkin pidetään. Ja 
rukousillat. Kahvilatiimit mahdollistavat meille 
kirkkokahvit, vahtimestarit takaavat järjestyksen 
ja turvallisuuden. Ns. ”elintärkeät” toiminnat 
taataan kuten lakon aikana.  

Miksi tätä kyselen? Tiedän, että ennen EI ollut 
KAIKKI paremmin. Mutta arvelen, että Jumalan 
luomisjärjestys on, että valoisa ja lämmin aika 
tukee ihmisten aktiivisuutta, kylmä ja pimeä 
aika sitä vastoin lepoa ja vetäytymistä.  

Palataan otsikon kysymykseen: jäisinkö lom
alle seurakunnasta? Riippuu vähän siitäkin, 
miten ymmärrän seurakunnan. Mikäli se on 
minulle rakennus osoitteessa Uusikatu 78, voin 
vallan hyvin pitää sieltä lomaa kuukauden tai 
toista. Mikäli se on minulle uskovien yhteys, 
sekin kestää pienen tauon. Kesä ja loma ovat 
erinomaista aikaa matkustaa, sukuloida, mök-
keillä ja viettää aikaa perheen kanssa. Tämä 
kaikki on hyvää ja otollista Jumalan silmissä. 

Mutta minun ei pidä lomailla henkilökohtai-
sesta uskonelämästäni. Minun ei tule kesäl-
läkään laiminlyödä Sanan lukemista, rukousta 
ja hiljentymistä. Ja toisia uskoviakin on hyvä 
tavata, vaikka uimarannalla tai retkinuotiolla.  
 
Siunattua kesää läheisessä yhteydessä Taivaan 
Isään ja hänen lapsiinsa!

Marjut Väihkönen
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Koulupastorin terveisiä 

Ensimmäinen kevääni koulupastorin tehtävissä 
on ollut innostavaa ja opettavaista aikaa. Työn 
aloittamisen alkuvaiheet ovat olleet sopivan 
haasteellisia, ja niihin on liittynyt valtavasti 
uuden oppimista ja omaksumista. Samalla on 
kuitenkin ollut upeaa oppia ja nähdä, miten tär-
keää ja monipuolista koulutyö voi olla. En tiedä 
onko helluntaiseurakuntien tekemä koulutyö 
teille lukijoille mitenkä tuttua, joten voisinkin 
kertoa teille hieman koulutyöstä ja sen mah-
dollisuuksista. 
Helluntaiseurakuntien koulupalvelun tekemän 
työn kautta meillä on hienot mahdollisuudet 
tavoittaa suuri määrä koululaisia sekä opettajia 
ja kulkea heidän keskuudessaan kristittyinä. Tar-
joamme kouluille monipuolisesti erilaisia oppi-
tunteja, joiden kautta voimme tukea koulujen 
tekemää arvokasta työtä. Aiheinamme ovat 
esimerkiksi itsetunto, kiusaaminen tai vaikkapa 
kristillinen etiikka. Kouluilla pitämämme tunnit 
eivät tietenkään saa olla uskonnonharjoittamis-
ta tai tunnustuksellisia, mutta kaikkien oppi-
tuntien taustalla on vahva kristillinen sanoma 
ja arvopohja – vaikkemme luokassa välttämättä 
puhuisikaan suoraan Jumalasta tai Jeesuksesta. 

Eräs työkaverini kertoi esimerkin kiusaami-
senvastaisesta oppitunnistaan. Tunnin jäl-
keen mukana ollut seurakunnan pastori totesi 
ihmeissään, miten hän oli kokenut tunnin olleen 
täynnä evankeliumin sanomaa, vaikkei Jeesuk-
sen nimeä mainittu tunnilla kertaakaan.

Tällaiset kertomukset rohkaisevat: missä ikinä 
kuljemmekin, Jumala voi vaikuttaa kauttamme. 
Siksi koulutyö on äärettömän arvokas ja hieno 
keino olla läsnä kristittyinä ja seurakuntana 
koulumaailmassa. 

Koulupastorina tärkeimpiä tehtäviäni kouluvie-
railujen lisäksi on tukea paikallista koulutyötä ja 
auttaa sitä kukoistamaan yhtenä seurakuntien 
tärkeänä työmuotona. Olisi hienoa nähdä, että 
meillä täällä Oulussakin nousisi uusia ihmisiä 
mukaan tähän työhön. Kouluun mentäessä ei 
tarvitse olla ammattiopettaja, sillä kouluissa 
tarvitaan hyvin monenlaisia aikuisia. Alkuun 
pääsee helposti lähtemällä vaikkapa minun 
mukaani seuraamaan oppituntia.  

Haluan näin kesän kynnyksellä nostaa esiin 
myös tulevat kesäleirit, joita olen saanut työni 
puolesta olla suunnittelemassa kevään aikana. 
Kesäkuun alussa alkava Pohjanmaan Fifteen-lei-
ri on tänä vuonna todella suosittu, ja saamme 
viettää sitä peräti 39 leiriläisen kanssa. Meille 
onkin tulossa todella upea leiri Larsmon Lähe-
tyskodilla. Kesällä järjestämme lisäksi oman 
seurakuntamme lasten ja nuorten leirejä, joista 
olen ollut myös todella innoissani. Pyytäisin-
kin, että muistaisitte työtäni ja tulevan kesän 
leirejä rukouksin. 

Joona Kuronen 



Toukokuun toisen päivän iltana lentokonee-
ni laskeutui Helsinki-Vantaan lentokentälle.  
Tämäkö oli nyt kotiinpaluu, mietin mielessä-
ni.  Viimeiset kuutisen vuotta olin elänyt ja 
työskennellyt Tansaniassa auttaen SM (Simply 
Mobilizing)- työssä.  Käytännössä tämä tarkoit-
ti sitä, että järjestimme tiiminä Kairos-kursseja 
eri puolille Tansaniaa, levittäen näin lähetys-
tulta seurakuntiin.  Mikä on minun paikkani 
Jumalan missiossa?  Tätä kysymystä autoim-
me kurssilaisia pohtimaan viikon kestäneellä 
kurssilla.  Toiminko esirukoilijana, lähettäjänä 
vai lähtijänä?  Jos lähden, mihin tehtävään 
Jumala minua kutsuu?  Vai onko paikkani toimia 
varojen kerääjänä ja varustajana?  Jumalalla 
on meille jokaiselle juuri sopiva paikka Hänen 
maailmanlaajuisessa missiossaan.  Kenenkään 
ei tarvitse jäädä sivustakatsojaksi.  

Helmikuun loppupuolella koulutimme meksiko-
laisen Luisin kanssa viisi uutta pääfasilitaattoria 
Dar es Salaamissa.  Tuntui todella hyvältä työ-
kauteni lopun jo häämöttäessä saada kouluttaa 
uusia vastuunkantajia. Kolme koulutettavista 
olivat Darista, yksi Arushasta ja yksi Muso-
masta, Tansanian luoteisosasta.  Tämä kuvasi 
hyvin tavoitettamme, levittää Kairos-kursseja 
ympäri Tansaniaa.  Kun meillä on koulutettu-
ja vetäjiä, kursseja on helpompi järjestää eri 
puolilla suurta maata. Säästämme matkakus-
tannuksissa ja voimme jakaa vastuuta opetuk-
sesta laajemmin.

Ei ollut helppoa purkaa minulle rakkaaksi tul-
lutta kotia Arushassa.  Mitä otan mukaan, mitä 
annan pois?  Seinillä olleet patiikit, muutama 
taulu ja käsintehdyt korit päätyivät Suomeen 
vietäviin tavaroihin.  Suurin osa vaatteista ja 
monet jokapäiväiset käyttötavarat jäivät jaet-
taviksi tarvitseville. Oli koskettavaa, kun niin 
monet ystävät halusivat tarjota minulle läh-
töaterian.  NCT-tiimiltäni (National Coordinati-
on Team) sain kauniin, kehystetyn ”todistuksen” 
tunnustuksena tekemästäni työstä.  Tansaniassa 
arvostetaan juuri tällaisia sertifikaatteja.  

Vaikka oli todella haikeaa jättää rakkaat ystävät 
ja työ, samalla syvä kiitollisuus Jumalaa kohtaan 
täyttää sydämeni.  Tiedän, että olin saanut olla 
oikealla paikalla oikeaan aikaan.  Nyt oli aika 
jättää työ paikalliselle Kairos-tiimille.  Eikä työ 
todellakaan lopu siihen, että minä lähdin.  Se 
jatkuu.  Toukokuussa oli Luisin ja uuden pää-
fasilitaattorin vetämä Kairos-kurssi Musomas-
sa.  Youth Kairos- kurssi toteutuu Dastanin ja 
hänen tiiminsä vetämänä Darissa kesäkuussa.  
Interface – seminaareja ja Kairos-kursseja on 
suunniteltu useille paikkakunnille.  

Sydämellinen kiitos kotiseurakunnalle kaikes-
ta tuesta!

Päivi Tuokkola

Tansaniasta takaisin Suomeen



 

Oulun Helluntailähetys ry hallituksen terveiset 
Yhdistyksen vuosi 2025 sujui kasvun merkeis-
sä sekä työntekijä- että kuntoutujien määrän 
suhteen. Kuntouttava työtoiminta oli vuoden 
2025 ajan yhdistyksen keskeisin toimintamuoto. 
Pohteen käyttöön ottamat muutokset vuoden 
2026 alusta toivat kuitenkin toimintaan heiken-
nyksiä kuntoutusjaksojen lyhentymisenä, joten 
asiakasmäärät ovat vuoden 2026 alkuvuoden 
aikana vähentyneet. Lisäksi kuntouttava työ-
toiminta hyvinvointialueiden sosiaalipalveluna 
lakkaa vuonna 2027, ja vastuu vaikeasti työl-
listyvien työllistymisen edistämisestä siirtyy 
kuntien työllisyyspalveluille.

Kuntouttavan työtoiminnan sijaan käyttöön 
tuleva palvelu vuoden 2027 osalta ei ole vielä 
tiedossa, eikä se, millainen osuus Oulun Hel-
luntailähetys ryä siinä voisi olla. Yhdistyksen 
kokous keskusteli asiasta 12.4.2026 todeten, 
että yhdistys haluaa edelleen olla mukana 
Oulun Helluntaiseurakunnan kumppanina kris-
tilliseen lähimmäisenrakkauteen perustuvan 
diakoniatyön toteuttamisessa ja jatkaa työtä 
syrjäytymisen ehkäisemiseksi ja vähäosaisten 
auttamiseksi.

Kierrätykseen perustuva toiminta kirpputoreilla 
ja pyöräpaja Cykkelissä keventävät ekologista 
kuormaa mahdollistaen samalla tarpeellisten 
tuotteiden hankkimisen edullisesti. Epävarmo-
ista tulevaisuudennäkymistä huolimatta yhdis-
tys haluaa lisätä lähetystyöhön kohdennettua 
tukea kuluvana vuonna suuntaamalla kirppu-
torimyymälöiden tuotot käytännössä kokonai-
suudessaan Fidan ja Avainmedian hankkeisiin 
Thaimaassa ja Tansaniassa.

Työn jatkumisen turvaamiseksi nykyisessä laa-
juudessaan yhdistyksen hallitus on selvitel-
lyt kuntien työllisyyspalveluiden mahdollisen 
rahoituksen ohella myös muita ratkaisuja (esim. 
hankerahoitus) rahoituksen turvaamiseksi.

Oulun Helluntailähetys ry historia ulottuu vuo-
teen 1932 eli yli 90 vuoden taakse. Ensimmäi-
set 15 vuotta (1932–1947) yhdistyksen nimi 
oli ”Oulun rukoushuoneyhdistys Saalem” ja 
seuraavat lähes 20 vuotta (1947–1966) ”Oulun 
Saalem”. Nykyinen nimi ”Oulun Helluntailähetys 
ry” on ollut käytössä vuodesta 1966 ja pysy-
nyt samassa muodossa 60 vuotta. Viimeisen 
kahden vuosikymmenen saatossa muuttu-
neen toiminnan myötä nykyinen nimi ”Oulun 
Helluntailähetys ry” ei kuvaa yhdistyksen toi-
mintaa parhaalla mahdollisella tavalla. Nimen 
tulisi viitata tämänhetkisiin työmuotoihimme 
painopisteen ollessa haavoittuvassa asemassa 
olevien henkilöiden käytännönläheisessä aut-
tamisessa ja tukemisessa. Vuosikokouksessa 
keskusteltiin mahdollisesta uudesta nimestä. 
Nimen päivittäminen ei automaattisesti tarkoi-
ta yhdistyksen virallisen nimen vaihtoa, vaan 
käytössä voisi olla ns. aputoiminimi, joka olisi 
ulkopuolisille yhteistyökumppaneille kuvaa-
vampi. Yhdistyksen nimenvaihto edellyttää 
kahta yhdistyksen kokousta, joten jäsenistöl-
lä on mahdollisuus vaikuttaa asiaan, mikäli se 
tulee ajankohtaiseksi. Yhdistyksen hallitus ottaa 
mielellään vastaan nimiehdotuksia.

Hallitus kaipaa työnsä tueksi myös palautet-
tanne ja näkemyksiänne koskien mm. Oulussa 
tarvittavia palvelu- ja toimintamuotoja sekä tie-
dossanne olevia rahoituskanavia, jotta voimme 
edelleen täyttää paikkamme Oulun diakonia-
työn kentällä. Ilman jäsenistön esirukoustukea 
työmme käy raskaaksi ja lopulta mahdottomaksi.
Nimiehdotukset ja muu palaute:

taru.ilmarinen@gmail.com tai
marjut316@gmail.com

Jumalan tähänastisesta johdatuksesta ja siu-
nauksesta työmme yllä kiitollisena

OHL hallitus





Aluetoimipisteet
Kempele:
Esa Pieniniemi 
040 588 7435

Kiiminki:
Sirkka Konমnen 
050 590 7078

Ylikiiminki:
Taisto ja Ouࢼ Vähäaho 
050 552 0461

Lorem Ipsum

Pudasjärvi:
Jouni Vikström 
040 536 6750

Rantsila:
Pekka Törmä 050 090 9365, 
Hannu Partala 040 716 1042



Tilinumero: IBAN: FI80 5740 5820 0075 35

Viitenumerot:
1009 Koࢼmaantyö
1012 Ulkomaantyö (lähetystyö)
1067 POLTE - nuorisotyö ja varhaisnuorisotyö
1096 Lapsityö, Royal Rangers -parࢼotoiminta
1083 1083 Kansainvälinen työ
1025 Kirkkorakennuksen saneeraus

Muista aina käy�ää viitenumeroa. Viitenumero 1009 kohdistuu yleiseen toimintaamme.

Milloin viimeksi olet päivi�ännyt yhteysࢼetosi seurakunnan rekisteriin? Ota yhtey�ä pastoreihin! 

Seurakunnan tilitiedot

Yhteystiedot

Pasi Markkanen
seurakuntapastori 
p. 045 138 4040

pasi.markkanen@ohsrk.fi

Juan Casࢼllo
seurakuntapastori 
p. 045 870 7240

juan.casࢼllo@ohsrk.fi

Joona Kuronen
koulupastori 

Toimisto
ma-pe 9-15

040 560 0584
ohsrk@ohsrk.fi

Kodiksi kaikille Nro 4 kesäkuu - heinäkuu 2026
Seurakuntainfo

www.ohsrk.fi  -  Uusikatu 78 

www.aikashop.fi/oulunhelluntaiseurakunta


